

IONEWS

Imprensa Oficial



Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 1355 de 25/01/2018, pág. 17.

Retifica-se por incorreção referente ao Aviso de Ato de Ratificação do Processo nº 2217/2018

Onde se lê: (...) Duração 30 (trinta) dias.

Leia-se: (...) Duração 60 (sessenta) dias.

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 1355 de 25/01/2018, pág. 17.

Retifica-se por incorreção referente ao Aviso de Ato de Ratificação do Processo nº 2218/2018

Onde se lê: (...) Duração 30 (trinta) dias.

Leia-se: (...) Duração 60 (sessenta) dias.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: c6cc1aa5

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>